

萬元之紙幣發行準備金，足見支那紙幣皆不能信用。因其奉天政府極力維持金融而用，故得通用至今日。蓋支那銀行人紙幣信如不打倒，則我國金票之於滿蒙永無發展之日。我欲望斷滿蒙金融更為遠遠，而東三省政府則藉其政治勢力，益之增發不實值之不換紙幣。在滿蒙各地買占滿蒙特產為大豆、豆餅、小麥粟等，無不被東三省政府買占而威脅。吾國既得利益，而彼東三省所用不換紙幣，買占特產，賣時皆採我國之金本位票以秘行。而欲攪亂我之金融，甚至於欲破壞吾在滿蒙特產之交易權，因此吾國之金票益無發展之日。滿蒙金本位之實行益不能期待。

依以上種種之關係，必須打倒其不換銀票之面具，使其政府無有實力可買占滿蒙特產之時。其實權當然歸我，我則藉此以擴張金票為本位，以期斷滿蒙經濟及財政進而拍東三省當局，聘請中國人為財政顧問，俾可操縱其金融及財政，打滅彼奉票不確實之力而用我金票為本位以代之。未完。

滿蒙之金票益無發展之日。我欲望斷滿蒙金融更為遠遠，而東三省政府則藉其政治勢力，益之增發不實值之不換紙幣。在滿蒙各地買占滿蒙特產為大豆、豆餅、小麥粟等，無不被東三省政府買占而威脅。吾國既得利益，而欲攪亂我之金融，甚至於欲破壞吾在滿蒙特產之交易權，因此吾國之金票益無發展之日。滿蒙金本位之實行益不能期待。

## 蔣介石忽然離寧

黨人爭私利不能和合

新政府組織遙遙無期

南京廿二日電。東三省倭寇西迫錦州與榆關。倭寇陷遼沈城，如入無人之境。而是

日本政局大變，各部長與次長均全體告辭。本京人士聞之，頗覺駭異。但前任

府主席蔣介石忽乘飛機返奉化。

蔣倏然而去，首途時雖其同事各人亦多不知，蓋是屢將猶對各派首領謂伊將出席會議，助彼等組織新政府。

一說蔣氏此次突然飛返奉化之理由，為黨中各派有等首領，因蔣氏尚在本京，故不願來襄助組織政府，故蔣氏為避嫌計。

故離去本京也。然無論如何，蔣突然離去，實為一種不可思議之秘密。

是夕本京諸言甚盛，各派首領不能和衷共濟，已呈譏刺痕，新政府之組織，遙遙無期云。

## 重慶電報

### 抵制劣貨之成績

上月中中國少購三分之二劣貨

東京廿二日電。因日賊侵佔東三省，故中華全國大起抵制日貨之風潮。致日本之商業受影響甚巨。茲據本京最近商業報告。

本年拾壹月份日貨運進中國數較諸去年同

月減少三分之二。

據本年拾壹月運售中國之日貨僅值日幣一千零四拾貳萬五千元。而去年同月運售於中國之日貨共值日幣三千貳百萬四十八萬六千元，故以商業之均衡論，今年拾壹月日本進口貨多於出貨數。為五百六拾四萬元。而去年同月出口貨多於入口貨數為千六百四拾九萬元云。

## 本館特電

今晨接駐港訪員來電云

寧黨府於廿一日開第一

次中全會。各代表到者

到位。惟不簽名。孫科

則稱病不到會。由於右

任主席。

蔣介石於廿一日招集

軍校學生。至孫文墓前

訓話。以為作別贈言。

遂即與宋美齡乘其私人

飛機離南京回奉化。臨